
01MN63: Dragoslavele (Joseni)
- Lacul Domniţei - Vârful

Leaota

DRUMEŢIE

Dificultate:

mediu/dificil
Distanță:

18.8 km
Durată:

7h 15min – 8h 15min

Urcare:

1885 m
Coborâre:

423 m
Vârf:

2133 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Bucegi - Leaota

Județe Argeş

Sectoare hartă 10 sectoare



Dragoslavele (Joseni) - Lacul Domniţei - Vârful Leaota

Traseul 63 Bandă Galbenă leagă satul Dragoslavele, de la poalele Muntelui Prislop, de Vf. Leaota.

Urmăm Valea Caselor către vechea vatră a satului pe şoseaua asfaltată. Din Şaua Prislopului

începem urcarea pe Plaiul Scorușului, muntele Albescu, Culmea Cioara - Râiosu, apoi Culmea

Leaota. Priveliști spre Piatra Craiului, Muntele Prislop, V Ghimbavului și Colții Ghimbav. Dincolo de V

Râiosu, apare M. Vâja și piramida Vf. Leaota.

Descriere

Traseul BG face legătura între comuna Dragoslavele și Vf. Leaota, într-o urcare solicitantă și destul de lungă peste

Muntele Albescu. Un traseu lung, cu peste 2000 m diferențe de nivel, în cca. 7-8 h de drumeție. Iarna, zăpezile mari

pot pune probleme - necesită echipament complex.Pornim din centrul satului Dragoslavele, despre care se spune că ar

fi ardeleni din părţile Haţegului, care au trecut munţii în urmă cu multe secole, conform legendelor locale. Satul este

situat la poalele Muntelui Prislop, cu Vârful Vârtoapele / Piatra Dragoslavelor (vezi descriere traseul TA). Urmăm Valea

Caselor către vechea vatră a satului pe şoseaua asfaltată, alături de traseul CR - varianta peste Muntele Iuda. Facem

stânga spre Şaua Prislop, alături de traseul CG - legătura cu Valea Ghimbavului. Drumul se îngustează pe măsură ce

capătă altitudine și  părăsește satul,  urcând pe coasta sudică a  Muntelui  Vârtoapele,  prin  fânețe.  În  Şaua Prislop

întâlnim varianta PA - ce urcă pe Piatra Dragoslavelor (1434 m).BG face dreapta și urcă pe drumul de exploatare Plaiul

Scorușului și apoi pe muntele Albescu, printr-o pădure bătrână și înaltă. Când drumul încalecă peste culme, ocolind

vârful golaș, păstrăm direcția și coborâm în șaua lacului Domniței, sub care se găsesc alte lacuri temporare. Ocolim

stânele din Albescu și ne orientăm în direcția Muntelui Cioara , pe culmea căruia întâlnim traseul CR - dinspre V.

Dâmboviței  (Slobozia),  peste  Muntele  Priseaca  și  traseul  CR  -  peste  Muntele  Iuda,  pe  care  putem  reveni  la

întoarcere.După ce  trecem de  Stâna  Cioara,  păstrăm direcția  spre  răsărit  și  urmăm drumul  care  traversează  lin

spinarea dintre Râiosul şi Cumpărata Mare. În stânga se vede segmentul de creastă NE al Leaotei (Mitarca, Jugureanu,

Munții Secările și M. Sântilia Mare) și Valea Ghimbavului, pe care urcă traseu TR. Ajungem sub Culmea Leaota, unde

întâlnima traseul BA, apoi urcăm pe vârful masivului. De pe Vârful Leaota (2133 m) ne bucurăm de priveliștea largă

spre munții  Bucegi (Vârful cu Dor, Caraiman, Coştila,  Omul, abruptul vestic al  Strungilor),  masivul Iezer-Păpușa și

Piatra Craiului. În apropiere, Piatra Albă și M. Dudele, Zănoaga - Lespezi. Putem reveni la V. Dâmboviței (Bădeni), peste

Muntele Vâja, apoi pe V. Bădenilor, pe traseul PA.

Indicații de parcurs

De la DN 73 din dreptul bisericii urmăm drumul principal pentru 3.3 kilometri pe Valea Caselor și apoi la stânga încă

3.5 kilometri până în Şaua Prislop.Urcăm pe drumul de exploatare pe Plaiul Scorușului și apoi pe muntele Albescu până

în vârful golaș al acestuia. Cotim dreapta, coborâm într-o șa cu 3 lacuri temporare (cel mai mare e Lacul Domniţei) și

apoi continuăm până în Vârful Cioara secundar (1797m).La stânga urmăm linia crestei pe la stâna Cioara și apoi peste

Vârful Râiosul (1743m) ajungem sub culmea Leaota. Urcăm pe aceasta și la dreapta după 1.5 kilometri ajungem pe

Vârful Leaota (2133m).

Etape

Dragoslavele (Joseni) - Şaua Prislopului - Muntele Albescu - Lacul Domniţei - Muntele Cioara - Culmea Leaota - Vârful

Leaota
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Harta generală cu sectoare
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